

Доцент, Василий Алибабаевич и Хмырь. Чиновники Новосибирска как персонажи фильма «Джентльмены удачи»

Мы продолжаем наши ассоциации с экранными персонажами и известными людьми Сибири. В этот раз мы решили провести аналогию между чиновниками и депутатами Новосибирска и героями культовой комедии Георгия Данелия «Джентльмены удачи».

Дисклеймер: в тексте представлены типы личности и характер персонажей, а не сравнение людей с героями сериала. Здесь мы не будем называть Чеботаря криминальным авторитетом, а Алексея Александрова – ворюгой.

Как выяснилось совсем недавно, в Новосибирске имеется персонаж, который отчетливо ассоциируется с главным героем фильма – Доцентом. Это предприниматель **Михаил Колмогоров**. Что касается внешнего сходства, то его практически нет. Зато Коломогоров очень напоминает классического итальянского мафиози.

Как мы помним, Доцента в фильме было два – один очень плохой, уголовник и крамольник, а второй – очень хороший, заведующий детским садом № 83, ветеран Великой Отечественной, орденоседец, добрейшей души человек, любящий детей и свою работу – Евгений Иванович Трошкин. Забавно, что настоящее имя Доцента-уголовника, согласно сценарию, написанному Викторией Токаревой, – Саша Белый! И это почти за полвека до появления на экранах культового сериала «Бригада». Правда, об этом факте мало кто знает, поскольку в «Джентльменах» практически нет упоминания нормального имени и фамилии Доцента.



Михаил Борисович Колмогоров тоже имеет две ипостаси. В одной он, как и Евгений Трошкин, имеет отношение к детским садам и даже школам – в последние несколько лет этот новосибирский предприниматель занимался строительством этих социально значимых объектов. Также он спонсировал церкви и покровительствовал спортсменам. В сети имеются открытые данные о том, что предприниматель возглавляет

управляющую компанию «Союз-Капитал» и владеет бердской компанией «РосМедПром» в доле с совладельцем строительной фирмы «Афина Паллада» Гайком Магакеляном. До 2011 года Колмогоров вместе с депутатом новосибирского заксобрания Валентином Сичкаревым владел ЗАО «ПродИнвест». В 2011 году предприятие было ликвидировано.

А еще он экс-президент Новосибирской федерации кикбоксинга и основатель новосибирского отделения добровольческого движения «Спортивная Россия». Последнее почил в бозе в 2013 году. Также Михаил Колмогоров был депутатом двух созывов горсовета города Куйбышева Новосибирской области, в 2011 году по собственному желанию сложил с себя депутатские полномочия. И все это в новой жизни.

А теперь что касается второй ипостаси. В 90-е Михаил Колмогоров являлся самым настоящим уголовным кузбасским «авторитетом» по кличке Чеботарь. Имеет сроки за кражу, грабеж, незаконное хранение оружия. В 1997 году он исчез в никуда. А спустя четырнадцать лет вернулся из небытия. Правоохранители задержали 47-летнего бывшего депутата Новосибирской области Михаила Колмогорова и его 38-летнего охранника.

«Предприниматель в 2000 году, узнав, что его давний знакомый намерен дать признательные показания в совершении убийства двух человек, которое произошло в 1998 году на территории города Новосибирска, организовал его убийство», – сообщалось в официальном заявлении следствия.

И, наконец, в сентябре этого года Михаил Колмогоров был задержан в Казани и доставлен в Новосибирск. Реальный, а не экранный «Доцент» криминального мира обвиняется в даче взятки бывшему зампрокурора области Андрею Турбину. Искали его год, в 2022 объявив в международный розыск. Сумма подношения составила три миллиона рублей и тысячу долларов.

«А, и ты здесь. Я было к тебе сунулся, да чувствую, засада там. Я чувствую... я всегда чувствую... Ми тэй! Схорони ться мне надо...»



Следующий персонаж – Василий Алибабаевич Алибаба. Получил год тюрьмы за то, что разбавлял ослиной мочой бензин. В компанию беглецов вместе с Доцентом попал совершенно случайно. Что касается фильма, то этот персонаж, пожалуй, самый безобидный, к тому же расквашивающийся в своем мошенничестве. Некоторые ассоциации возникают с заместителем директора торгового комплекса «Хилокский» **Алексеем Александровым**.

Правда, если бы тут разбавляли бензин ослиной мочой, это было бы сущей шалостью по сравнению с тем, что

происходит на Хилке в реальности. На протяжении последних двадцати лет с рынком связывают торговлю наркотиками, нелегальных мигрантов, драки, сексуальные домогательства, дикую антисанитарию, гниющие туши скота прямо на улице, а также присутствие рядом кладбища и многолетнюю борьбу за создание особой санитарной зоны рядом с ним.

А в 2011 году на Хилке пресекли крупный трансфер наркотиков из Центральной Азии. Правоохранители остановили «Ладу» с прицепом, заполненным аппетитными яблоками. Вот только райские плоды оказались с адской начинкой. Внутри контрразведчики обнаружили «шаровидные емкости» из пенопласта, а в них «высококачественный» героин в общей сложности более восьмидесяти килограммов. В прошлом году ситуацию под контроль взял глава Следственного комитета России Александр Бастрыкин. Вот только хозяин этой территории Алексей Александров совсем не раскаивается. Ни в чем. Он считает, что в доверенном ему районе все прекрасно.

«Торговый центр «Хилокский» существует 30 лет, а возмущение, я имею в виду публикации в прессе, появилось в последние три года. Это связано с политикой, это связано с кризисом, это связано с недобросовестной конкуренцией. И это не жители, это, например, Михаил Михайлов, который возглавляет общественную группу «Центр правовых инициатив потребителей». Поэтому это чисто коммерческий заказ. К тому же есть постановление Мишустина остановить все споры по таким делам до 2025 года. А в итоге вся вот такая информация влияет на экономическое состояние не только нашего предприятия, но и всей области», – вот уже пару лет уверяет он журналистов.

«Эй, гражданина! Ты туда не ходи, ты сюда ходи. А то снег в башка попадёт. Совсем мёртвый будешь!»

Ну
и



третий персонаж – Хмырь, великолепно сыгранный Георгием Вициным. Судя по всему, первый раз Хмырь стал преступником случайно, а потом, как говорится, затянуло и случайность стала образом жизни, судьбой и профессией. В таком ключе возникают совершенно определенные ассоциации с мэром Новосибирска **Анатолием Локтем**. Первый раз он попал в мэрское кресло случайно, а потом, как и Хмыря, затянуло. Правда, досиживает Анатолий Евгеньевич уже последний срок, в следующем году – долгожданная свобода. Выборы-то отменили.

«Это тебе не мелочь по карманам тырить!»

Фото: Бабр

Автор: Анна Леро © Babr24.com ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРИМИНАЛ, НОВОСИБИРСК 👁 24002
12.09.2023, 21:15 📄 428

URL: <https://babr24.com/?IDE=250811> Bytes: 6808 / 6397 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)